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Qualitätstechniker (m/w)
Beschreibung

Gewährleistung der Qualitätslenkung während des Produktionsprozesses.
Erstellung von Prüfplänen gemäss den entsprechenden Spezifikationen.
Überwachung der Einhaltung von Qualitätsstandards während der
Produktion.
Festlegung, Erstellung und Verwaltung von qualitätssichernden
Massnahmen und Unterlagen.
Durchführung von Ursachenanalysen bei Abweichungen und Entwicklung
von Massnahmenvorschlägen.
Rückführung von freigegebenen Verbesserungsmassnahmen in die
Qualitätsvorgaben des Produktes.
Führung von Qualitätsstatistiken.
Erstellung und Bearbeitung der Qualitätsdokumentation während der
Produktion.
Mitwirkung bei internen und externen Audits.

Qualifikationen / Anforderungen

Abgeschlossene technische, mechanische oder elektrische
Grundausbildung (z.B. als Polymechaniker:in, Automatiker:in oder im
Fahrzeugbereich).
Weiterbildung (z.B. Qualitätstechniker:in SAQQ) und nachgewiesene
Erfahrung in der Qualitätssicherung.
Weiterbildung als Maschinentechniker:in HF oder ähnliche Qualifikationen
sind wünschenswert.
Sehr gute Kenntnisse in der ERP-Anwendung SAP, insbesondere im QM-
Modul (R3).
Ausgeprägtes Verständnis für Prozess- und Prüftechnik.
Erwünschte Kenntnisse der Normen (9001, 14001, etc.).
Sicherer Umgang mit MS Office Anwendungen.
Muttersprache Deutsch und gute Englischkenntnisse, insbesondere im
technischen Bereich.
Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise.
Kommunikative, proaktive und eigenverantwortliche Persönlichkeit.

Leistungen der Anstellung

Abwechslungsreiche und anspruchsvolle Tätigkeit
Hohe Selbständigkeit
Modernes Arbeitsumfeld mit neuer Infrastruktur
Fortschrittliche Anstellungsbedingungen
Zeitgemäße Entlohnung

Kontakte
Wir sind die einzige Full Service Agentur in der Schweiz für Deutsche, die dir von
der Jobvermittlung bis zur Wohnungssuche alles kostenlos inklusive eines
persönlichen Beraters anbietet.

Arbeitgeber
Einwandern-Schweiz

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
Nach Vereinbarung

Dauer der Anstellung
Unbefristet

Arbeitsort
4053, Basel, Kanton Basel, Schweiz

Gültig bis
16.06.2024

Datenschutzerklärung

Veröffentlichungsdatum
April 16, 2024
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Bewerber aus dem Ausland haben es trotz guter Qualifikationen oftmals
nicht einfach. Wir unterstützen dich mit unserer Erfahrung und Kontakten,
damit dein Profil im Bewerbungsprozess weiterkommt.

Haben wir dein Interesse geweckt, dann sende uns deine vollständige Bewerbung
direkt online zu. Für weitere Rückfragen stehen wir dir sehr gerne zur Verfügung.

Wir sind die einzige Full Service Agentur in der Schweiz für Deutsche, die dir von
der Jobvermittlung bis zur Wohnungssuche alles kostenlos inklusive eines
persönlichen Beraters anbietet. Bewerber aus dem Ausland haben es trotz
guter Qualifikationen oftmals nicht einfach. Wir unterstützen dich mit
unserer Erfahrung und Kontakten, damit dein Profil im
Bewerbungsprozess weiterkommt. Haben wir dein Interesse geweckt, dann
sende uns deine vollständige Bewerbung direkt online zu. Für weitere Rückfragen
stehen wir dir sehr gerne zur Verfügung.

Einwandern Schweiz
HR Business Partner
+41 79 865 49 53
info@einwandern-schweiz.ch
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